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Індивідуальне завдання: 

Індивідуальне завдання підлягає захисту студентом на заняттях, які призначаються додатково. 

Індивідуальне завдання може бути виконане у різних формах. Студенти можуть зробити його у вигляді 

реферату. Реферат повинен мати обсяг 18-24 сторінок А4 тексту (кегль Times New Roman, шрифт 14, інтервал 

1,5), включати план, структуру основної частини тексту відповідно до плану, висновки і список літератури, 

складений відповідно до ДСТУ 8302:2015. В рефераті можна помістити словник базових понять до теми. 

Водночас індивідуальне завдання може бути виконане в інших формах, наприклад, у вигляді презентації у форматі 

Power Point. В цьому разі обсяг роботи визначається індивідуально – залежно від теми. 

Як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може бути зарахована участь студента у 

міжнародній або всеукраїнській науково-практичній конференції з публікацією у матеріалах конференції тез на 

одну з тем, дотичних до змісту дисципліни, або публікація статті на одну з таких тем в інших наукових виданнях. 
Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні до закінчення семестру. 

Заняття із захисту індивідуальних завдань призначаються не пізніше, ніж за 1 тиждень до закінчення семестру. 

Викладач має право вимагати доопрацювання індивідуального завдання, якщо воно не відповідає вимогам. 

 

 

Тематика індивідуальних завдань для студентів денної та контрольних робіт для студентів 

заочної форми навчання 

Концепція біополітики М.Фуко. 

Концепція некрополітики А.Мбембе. 

Концепція танатополітики. 

Концепція Р.Еспозіто. 

Основні напрями біополітики в країнах світу. 
Проблема альтернативності у сфері біополітики. 

Право на тіло. 

Сценарії інтеграції у сфері міжнародних відносин в умовах пандемії.  

Сценарії дезінтеграції у сфері міжнародних відносин в умовах пандемії.  

Взаємодія влади та опозиції в Україні в умовах пандемії. 

Стратегія біобезпеки України. 

Еволюція громадської думки в Україні в період пандемії. 

Пандемія та урбанізм. 

Освітня політика в Україні в умовах пандемії. 

 

7) Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу дисципліни: 

https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=3742 

 
 


